

Вырезка из газеты **УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ**

от 13 МАР 1952

г. Свердловск

Газета №

5 Конференция зрителей

КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ (от соб. корр.).
Областной драматический театр провел об-
щегородскую конференцию зрителей. Ди-
ректор театра тов. Свицер и главный ре-
жиссер тов. Юровский рассказали о дея-
тельности коллектива в текущем сезоне.
На сцене театра ставятся спектакли • со-
ветских людях: «Рассвет над Москвой»
Сурова, «Глубокая разведка» Крона.

С успехом идут постановки «За горизон-
том» Гайдаенко и Беркуна, «Под золотым
орлом» Галана, «Женитьба» Н. В. Гоголя,
«Женитьба Белугина» А. Н. Островского,
«Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Тар-
тюф» Мольера. За четыре месяца театр
дал сто тридцать пять спектаклей, их про-
смотрело почти тридцать тысяч зрителей.

Лауреат Сталинской премии, бригадир
карусели труболитейного цеха Синарского
трубного завода тов. Полуяхтов в своем
выступлении сказал, что рабочие цеха лю-
бят театр и часто посещают его, но пло-
хо, что артисты не бывают в цехах, не
выступают перед рабочими с творческими
отчетами.

На конференции выступили также то-
карь тов. Зубченко, учитель тов. Кузовни-
ков и другие. Они указали на слабую
связь театра с коллективами предприятий
и колхозов, подчеркнули, что в репертуаре
театра нет спектаклей для учащихся и ра-
бочей молодежи, указали на отдельные не-
достатки в постановках.